

中共北京林业大学委员会文件

北林党发〔2020〕29号



中共北京林业大学委员会关于对我校师生志愿者 参与疫情防控工作给予通报表扬的决定

各院（系）级单位党组织、各单位：

自新冠肺炎疫情发生以来，我校广大师生员工和离退休老同志以国家大义和人民召唤为重，发扬“使命在肩，奋斗有我”的精神，积极参与校内外疫情防控工作，体现了强烈的社会责任感和时代使命感。

面对疫情防控大考，70名楼长（区域指挥长）把责任扛在肩上，认真做好楼宇和区域疫情防控工作，为“无疫校园”创建奠定了坚实基础；22名干部教师到社区一线下沉挂职，迅速健

全社区疫情防控工作体系，为“无疫社区”创建注入强大力量；749名教职员和离退休老同志主动报名社区志愿者，参与门岗值守、数据采集、住户查访等工作，成为社区防疫一线的亮丽风景；44名支教师生全力落实“停课不停教”工作要求，创新性开展“云支教”服务；广大学生在全国各地以不同形式参与疫情防控志愿服务，学校收到多个单位发来表扬信和感谢信；1127名教职工积极响应校党委号召，冒着酷暑用心用情为毕业生打包搬运行李。广大师生志愿者用实际行动展现了奋发有为、共克时艰的良好精神面貌。

为表彰先进、树立榜样，校党委决定对参与疫情防控工作的师生志愿者给予通报表扬，号召全校师生员工学习他们国有所需、我有所为的担当精神，守护健康、保卫家园的奉献精神，不畏艰险、勇往直前的斗争精神，把爱国之情、强国之志、报国之行贯通起来，在模范遵守防控要求、做好自身防护的基础上，主动投身到所在区域疫情防控服务工作中。

当前，疫情防控工作已进入常态化的新阶段，全校各级党组织、各单位要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要讲话和指示批示精神，按照教育部和北京市疫情防控工作要求，毫不放松把疫情防控各项工作抓细抓实，健全校园常态化防控体系，坚决筑牢校园安全防线；要把疫情防控的伟大实践作为立德树人的鲜活教材，教育引导广大师生深刻认识到中国特色社会主

义制度的显著优势,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把个人理想追求融入党和国家事业之中,为党、为祖国、为人民多作贡献。

中共北京林业大学委员会

2020年7月31日

